



## **Elegük van az ukránoknak: folyamatosan csökken Zelenszkij támogatottsága**

2023 december 21. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Hoppá!

Az ukrainai közvélemény-kutatások szerint Volodimir Zelenszkij elnök támogatottsága az elmúlt hat hónapban csökkent. A Rating magán közvélemény-kutató intézet szerint az ukrán lakosságnak az a meggyőződése, hogy az ország jó irányba halad, a háború kezdete óta a legalacsonyabb szinten van.

Az Oroszországgal folytatott tárgyalásokkal szembeni ellenállás is csökkent. Az ukrán társadalmat [ellentmondások tépázák](#) – jegyzi meg az Yle finn hírportál Ilmari Käihkö finn hadkutatóra hivatkozva. Szerinte minél tovább tartanak a harcok, annál inkább kritikusabbá válik a társadalom.

Az ukrán társadalomban újonnan megfigyelhető a frontkatonák és a civil lakosság közötti feszültség folyamatos növekedése.

Amikor a katonák hazatérnek a szabadságukról, felháborodva látják a gondtalan fiatalokat, akiket nem érdekel a fronton kialakult helyzet

– mondja Käihkö. A szakértő szerint ez a konfrontáció csak fokozódni fog, mert a fronton lévő katonák úgy érzik, hogy nincs támogatásuk, és senki sem akar segíteni nekik.

Az ukrán eliten belüli viszálykodás jelei egyre nyilvánvalóbbak. Zelenszkij elnök politikai ellenfelei most már nyíltan bírálják őt, amiért túlzottan autoriter taktikával irányítja az országot.

A hadsereg prominens személyiségei szerint a háború hivatalos verziója túl optimista, és fennáll a veszélye, hogy a lakosságot hamis biztonságérzetbe ringatja.

A szakértő szerint az ukrán hatóságok irreális képet adtak az embereknek a helyzetről, és az ukránok jelentős része hisz ebben az elképzelésben.

*Borítókép: Volodimir Zelenszkij ukrán elnök és Olekszandr Szirszkij vezérezredes (Fotó: MTI/AP/Efrem Lukackij)*

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---